
Zápis 4. zasedání
Zastupitelstva obce Mukařov

dne 24.1.2023 od 19.00 hod.

Přítomni:   P. Březina, Ing. Bouzek, PhDr. K. Čadilová, Ing. P. Doležel, Ing. Z. Hroch, Mgr. O. Jakob, 
Bc. J. Kadeřábek, T. Kouba, Ing. P. Kvasnička, PaedDr. J. Novotná, M. Podroužek, F. Polesný,
R. Semanský, Ing. H. Zákoucká, Ing. P. Zima

Omluveni: Ing. P. Zima (začátek jednání)

Veřejnost: viz. prezenční listina 

Zapisovatel: R. Semanský Ověřovatelé: Ing. Z. Hroch, M. Podroužek

Starosta Rudolf Semanský přivítal přítomné zastupitele a hosty. Informoval, že zastupitelstvo obce se
sešlo v usnášeníschopném počtu, omluven na začátek jednání je Ing. Zima. Konstatoval, že  všichni
zastupitelé jsou přítomni v zasedací místnosti,   zasedání je vysíláno online. Navrhl, aby hlasování
probíhalo formou přečtení jména zastupitele a jeho a vyjádřením „pro“, „proti“,  „zdržel se“. Vyzval k
případným připomínkám k zápisu ze zasedání zastupitelstva č. 3, nebyly vzneseny žádné připomínky.

1. Schválení ověřovatelů a zapisovatele

2. Schválení programu zasedání

3. Kontrola úkolů a usnesení z předešlých zasedání

12/2/2022 - Stav komunikace na Dolách, Srbín

5/3/2022 - Provedení inventarizace majetku obce za rok 2022

13/3/2022 - Studie nové tělocvičny základní školy

19/3/2022 – Náplň práce Školského výboru

21/3/2022 - Termín konání oslav k 130. výročí mukařovského kostela

4. Stanovení ceny odpadu pro rok 2023

5. Návrh rozpočtu Obce Mukařov na rok 2023

6. Informace o podání žaloby – Obec Svojetice na zrušení spoluvlastnictví

7. Informace k jednání se zástupci spol. PENNY Market

8. Zpráva o průběhu voleb prezidenta republiky

9. Dotazy na vedení obce

1.    Schválení ověřovatelů a zapisovatele  

p. Semanský navrhl jako ověřovatele zápisu ze 4. zasedání Ing. Hrocha a p. Podroužka. Nabídl, že
funkce zapisovatele se ujme sám. Nebyl vznesen jiný návrh.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje jako zapisovatele p. Semanského, jako ověřovatele
Ing. Hrocha a p. Podroužka.

Pro: 14
Proti: 0
Zdržel se: 0

Usnesení 1/4/2023 bylo přijato
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2.     Schválení programu zasedání  

p. Semanský předložil návrh programu zasedání, doplněný o bod „Řešení stížností“. Požádal zastupi-
tele o další návrhy, případně úpravy programu.

p. Kouba předložil protinávrh na vyřazení bodů 4 a 9 z důvodu, že k bodům nebyly předloženy žádné
podklady.

p. Semanský uvedl, že bod 9 byl zařazen dodatečně, jediný podklad – návrh řešení stížností, byl
umístěn na úložiště.  V bodu 4 bude pouze konstatováno,  že ceny svozu odpadu pro občany ani
hodnota ekobodu se nijak nemění, a jediná změna se týká návrhu na zpoplatnění nádob na bioodpad.
Možnost zpoplatnění  nádob na bioodpad byla projednán s Finančním výborem a na Radě obce, v
obou případech měl návrh podporu.

Ing. Zákoucká oponovala, že to, že bod byl předjednán v radě obce a finančním výboru nijak neo-
mlouvá, že k němu nebyly zaslány bližší informace.

p. Semanský uvedl, že bližší informace ve smyslu, zda svoz bio zpoplatnit za cenu 2000,- Kč za 240 
L nádobu a 1000,-  nebo 750,-  Kč za 120L nádobu se snad dá projednat i bez písemných podkladů.

p. Kouba navrhl v tom případě upravit program tak, že bod 4 zůstane ponechán, u bodu 9 navrhl ob-
sahovou změnu na Dotazy na vedení obce. Bod by mohl zůstat zařazen na programu jako trvalý.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje program 4. zasedání s obsahovou úpravou bodu 9
oproti navrženému, na Dotazy na vedení obce.

Ing. Zima nepřítomen

Pro: 11
Proti: 1 Bouzek
Zdržel se: 2 Doležel, Kadeřábek
Usnesení 2/4/2023 bylo přijato

Následně p. Semanský po souhlasu zastupitelů dal přednostně slovo jednomu z hostů, p. Veselému,
který chtěl vznést dva podněty. P. Veselý zmínil, že při výstavbě kanalizace v ul. Na Pískách došlo k
poškození odvodnění podél této ulice a v současnosti tak dochází k tomu, že mu voda proniká do
sklepení domu. Dále zmínil neudržitelnou situaci na sousedním pozemku, kde majitel chová hospo-
dářské zvířectvo v mnohem větším počtu než je hygienicky únosné. 

p. Semanský upřesnil, že v případě poškozeného odvodnění již věc projednávala Rada obce a bylo
scháleno, že dojde k opravě. Totéž bylo následně projednáno na kontrolním dnu stavby kanalizace.
Oprava bude provedena v nejbližší možné době.

Ve věci chovu zvířat se nabídl p. Polesný, že s majitelem věc projedná a m.j. upozorní na skutečnost,
že dle územního plánu není v této lokalitě  možný takto intenzivní chov.

3.     Kontrola úkolů a usnesení z předešlých zasedání  
12/2/2022   -   Stav komunikace na Dolách, Srbín   – starosta obce zmínil, že po návratu stavební firmy po 
svátcích a následně po e-mailu jednoho z obyvatel lokality, se do ulice jel několikrát podívat. Z jeho pohle-
du nebyl stav cesty v době kontroly tak hrozný, jak dle e-mailu očekával. Nicméně na kontrolním dnu naří-
dil, aby se cesta udržoval sjízdná, díry byl opraven štěrkem a aby firma dodržovala slíbený úklid cesty.
Ing. Kvasnička uvedl, že stav cesty je věcí názoru, z jeho pohledu je stav neuspokojivý a opravy dle něj
neprobíhají.
Starosta požádal, aby v případě, kdy se stav zhorší, mu tedy ing. Kvasnička dal vědět. Doporučil aby se
občané obraceli i na místostarostu Ing. Zimu, který přímo v místě bydlí a stav cesty má na očích.

5/3/2022 - Provedení inventarizace majetku obce za rok 2022
p. Polesný sdělil, že i inventurních seznamech by měly být samostatně vedeny kulturní památky. Po do-
hodě s Ing. Zimou vytvoří seznam kulturních památek v samostatné evidenci vč. Fotodokumentace.

13/3/2022 -   Studie nové tělocvičny základní školy  
Bod trvá, nutno dořešit, jak přistoupit k prodlení prodlení v prezentaci studie sportovní haly oproti termínu
stanoveném ve smlouvě o dílo. Ing Bouzek navrhuje uplatnit penále a dále jednat o dodatku smlouvy o

tel/fax: 323 660 246                                     e-mail: obec@mukarov.cz                               IČO: 00240508

mailto:obec@mukarov.cz


dílo, zejména v bodě licenčních práv.  Stále nedošlo ke shodě, zda pokračovat s další fází projektových
prací.  Zastupitelé se shodli, že projednají tyto otázky na pracovní schůzi ve čtvrtek 26.1.2023

19/3/2022 – Náplň práce Školského výboru
Předsedkyně Školského výboru PhDr Čadilová předložila zastupitelstvu plán práce Školského výboru na
rok 2023.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje jako plán práce Školského výboru na rok 2023.

Pro: 15
Proti: 0
Zdržel se: 0
Usnesení 3/4/2023 bylo přijato

21/3/2022 - Termín konání oslav k  130. výročí mukařovského kostela
Mgr Jakob informoval, že k datu uvažovaných oslav kostela nebude možné, aby se jich osobně účastnil
arcibiskup Jan  Graubner, neboť má již jiný program. Zastupitelstvo se shodlo, že z důvodu, že 130 výročí
vychází přesně na neděli 13. srpna 2023, a jsou na něj navázány další akce jako např. vydání knihy o
kostelu, mukařovská pouť, bude toto datum nejvhodnější.

Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje pro oslavy 130. výročí mukařovského kostela termín
neděle, 13.8. 2023.

Pro: 15
Proti: 0
Zdržel se: 0
Usnesení 4/4/2023 bylo přijato

4.   Stanovení ceny odpadu pro rok 2023
Starosta informoval, že ceny odpadu a způsob výpočtu cen pro uživatele se oproti roku 2022 nijak
nemění,  stejná  zůstává  i  výše  eko  bodu.  V  tomto smyslu  zůstává  v  platnosti  i  obecně  závazná
vyhláška.  Po seznámení  s  návrhem cen svozu odpadu v r.  2023 od svozové společnosti,  navrhl
zpoplatnit svoz bioodpadu, neboť v obci existují tři až čtyři způsoby, jak likvidovat bioodpad a tři z nich
přímo  nabízí  obec  Mukařov.  Odvoz  bioodpadu  prostřednictvím  bionádob  lze  považovat  za  určitý
nadstandard a tedy službu obce. Obec tuto službu plně hradí svozové společnosti a nijak ji nepřenáší
na uživatele.  Navrhuje roční cenu 2000,- Kč za 240 L nádobu a 1000,-  Kč za 120L nádobu.
PhDr Čadilová namítla, že v tom případě je nutno změnit obecně závaznou vyhlášku, neboť v ní je
svoz bionádob zahrnut do systému.
Ing.  Zákoucká navrhuje  aby  zastupitelstvo  přijalo  usnesení  že  souhlasí  se  zpoplatněním služby
likvidace  bioodpadu  prostřednictvím  120L  a  240L  svozových  nádob  a  pověřuje  Radu  obce,  aby
připravilo podklady nutné pro změnu tohoto systému.

Návrh  usnesení: Zastupitelstvo  obce  souhlasí  se  zpoplatněním  služby  likvidace  bioodpadu
prostřednictvím 120L a 240L svozových nádob a pověřuje Radu obce, aby připravila podklady a návrh
změny Obecně závazné vyhlášky v souladu s touto změnou.

Pro: 15
Proti: 0
Zdržel se: 0
Usnesení 5/4/2023 bylo přijato

5.     Návrh rozpočtu Obce Mukařov na rok 2023  
Ing. Doležel seznámil zastupitele s návrhem rozpočtu obce na rok 2023. Ing Zima následně upřesnil 
jednotlivé položky rozpočtu na příjmové a výdajové stránce.
Ing. Doležel následně vyzval zastupitele i veřejnost k připomínkám případně otázkám. Nebyly polože-
ny žádné dotazy. Ing. Doležel proto přednesl návrh usnesení.

tel/fax: 323 660 246                                     e-mail: obec@mukarov.cz                               IČO: 00240508

mailto:obec@mukarov.cz


Návrh usnesení:  Zastupitelstvo obce Mukařov schvaluje rozpočet obce Mukařov na rok 2023 jako
schodkový,  schodek rozpočtu je  kryt  přebytkem hospodaření  z roku 2022,  a úvěrem na výstavbu
kanalizace,  schválená  rezerva  rozpočtu  činí  1.830.747,76  Kč.  Závazné  ukazatele  rozpočtu  se
stanovují na úrovni paragrafu, schválením rozpočtu se příjmy a výdaje uskutečněné na základě roz-
počtového provizoria stávají příjmy a výdaji rozpočtu na rok 2023.

Ing. Hroch požádal o podrobné projití rozpočtu na výdajové stránce. 
Ing. Zima následně prošel návrh rozpočtu na výdajové stránce po jednotlivých položkách.

Následně dal Ing. Doležel ještě jednou hlasovat o navrženém usnesení.

Pro: 15
Proti: 0
Zdržel se: 0
Usnesení 6/4/2023 bylo přijato

Ing. Doležel poděkoval jménem Finančního výboru za přijetí usnesení.

6.   Informace o podání žaloby – Obec Svojetice na zrušení spoluvlastnictví
Starosta informoval zastupitele o doručení informace o podání žaloby ze strany obce Svojetice na
zrušení spoluvlastnictví kontejnerové přístavby ZŠ Mukařov a vypořádání majetkových podílů. Na zá-
kladě výzvě Okresního soudu obec Mukařov prostřednictvím právního zástupce zaslala vyjádření k
této věci.

7.     Informace k jednání se zástupci spol. PENNY Market  
Ing Doležel a p. Polesný přednesli zprávu o průběhu jednání se zástupci společnosti PENNY market
ve věci  pořádku kolem prodejny v Mukařově/Srbíně.  Bylo dohodnuto,  že pořádku bude věnována
zvýšená pozornost, nicméně společnost PENNY  má nasmlouvánu úklidovou službu, která uklízí okolí
obchodů jedenkrát týdně. Frekvenci nelze zvýšit, prodejen jsou desítky.

8.   Zpráva o průběhu voleb prezidenta republiky
p. Polesný informoval zastupitele o proběhlém prvním kole voleb prezidenta republiky. Poukázal na
to, že na velký počet voličů máme stále pouze jeden volební okrsek a jednu volební komisi. Sčítání
hlasů tak trvá neúměrně dlouho. Požádal aby, až to bude možné, starosta zřídil alespoň dva volební
okrsky. 
Starosta vysvětlil, že měl snahu provést rozšíření volebních okrsků už před komunálními volbami, dle
zákona se však počty okrsků nesmí měnit po vyhlášení voleb. Ještě před zahájením komunálních
voleb  byly  vyhlášeny  prezidentské  volby  a  proto  byl  celý  proces  zablokován.  Změnu  provede  v
nejbližším možném termínu.

9.     Dotazy na vedení obce  
Ing Zima v úvodu u tohoto bodu informoval zastupitele o rozpočtové změně ke konci roku 2022. V
rámci úpravy rozpočtu pro rok 2022  č. 4, byly příjmy nižší o 9.3 mil., výdaje byly nižší o 56 mil. Došlo
k tomu z důvodu posunu výstavby kanalizace. Zastupitelstvo bere informaci na vědomí.
Starosta následně vyzval zastupitele k dotazům případně připomínkám v rámci tohoto bodu.
PaeaDr Novotná,  jako předsedkyně Kontrolního výboru  sdělila,  že kontrolní  výbor  se  zaměřil  na
kontrolu došlých stížností za rok 2021 a 2022.  Po provedení kontroly upozorňuje, že bylo zjištěno, že
v některých případech u e-mailem podaných nebo anonymních stížností nebyly stížnosti zaevidovány
v souladu s přijatými Pravidly pro vyřizování petic a stížností. KV vyzývá k nápravě.
P. Kouba jako předseda Školské rady sdělil, že i přes proběhlou e-mailovou komunikaci si není jist,
zda mu byly ze strany vedení obce oficiálně oznámeny změny ve Školské radě, schválené radou
obce. Dle zákona mu má být informace předána písemně do vlastních rukou, e-mail nestačí.
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V následné rozsáhlé diskusi bylo dohodnuto, že starosta zašle uvedené informace p. Koubovi datovou
schránkou. Následná diskuse se věnovala převážně otázkám kolem základní školy Mukařov.

Zasedání bylo ukončeno ve 22:00 hod

ověřovatelé:

Ing. Zdeněk Hroch       …………………………………..
…………………………...

   Rudolf Semanský
  starosta obce

Marek Podroužek        ………………………………….
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